
項目 4 3 ４＋３ 2 1

児童 65.3% 25.7% 91.1% 6.9% 2.0%

保護者 70.6% 26.0% 96.6% 3.4% 0.0%

学校教育目標を意識した取り組み 職員 38.5% 57.7% 96.2% 3.8% 0.0%

児童 61.7% 27.4% 89.1% 9.2% 1.7%

保護者 23.7% 50.8% 74.6% 22.0% 3.4%

あいさつの奨励 職員 36.0% 56.0% 92.0% 4.0% 4.0%

連絡帳や手紙をきちんと見せる 児童 52.3% 31.8% 84.1% 12.3% 3.6%

保護者 48.1% 47.5% 95.6% 4.0% 0.3%

職員 58.3% 41.7% 100.0% 0.0% 0.0%

行事に進んで参加する 児童 53.6% 30.1% 83.8% 12.9% 3.3%

保護者 47.3% 49.3% 96.6% 3.0% 0.3%

職員 28.0% 60.0% 88.0% 12.0% 0.0%

児童 56.4% 34.0% 90.4% 6.9% 2.6%

保護者 48.0% 49.0% 96.9% 2.4% 0.7%

わかりやすい授業への工夫 職員 27.3% 72.7% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 52.6% 23.8% 76.5% 13.6% 9.9%

保護者 31.1% 28.7% 59.8% 27.7% 12.5%

職員 23.8% 66.7% 90.5% 9.5% 0.0%

児童 52.3% 31.1% 83.4% 13.2% 3.3%

保護者 35.5% 37.5% 73.0% 18.9% 8.1%

家庭学習の定着　宿題の工夫 職員 31.6% 52.6% 84.2% 15.8% 0.0%

児童 55.1% 34.7% 89.8% 8.3% 2.0%

保護者 34.5% 56.4% 90.9% 7.8% 1.4%

職員 40.0% 60.0% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 69.9% 23.8% 93.7% 5.0% 1.3%

保護者 48.3% 48.0% 96.3% 2.7% 1.0%

職員 26.9% 73.1% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 71.2% 24.2% 95.4% 3.3% 1.3%

保護者 34.8% 59.1% 93.9% 4.4% 1.7%

いじめ防止　早期発見・対応 職員 54.2% 41.7% 95.8% 4.2% 0.0%

児童 83.2% 12.2% 95.4% 2.6% 2.0%

保護者 51.0% 44.6% 95.6% 4.4% 0.0%

職員 61.5% 38.5% 100.0% 0.0% 0.0%

交通事故やケガをしない 児童 82.2% 13.9% 96.0% 1.7% 2.3%

保護者 50.7% 43.2% 93.9% 6.1% 0.0%

職員 62.5% 33.3% 95.8% 4.2% 0.0%

給食をしっかりと食べようとしたか 児童 51.3% 29.1% 80.5% 11.6% 7.9%

保護者 39.7% 55.5% 95.2% 4.8% 0.0%

職員 14.3% 71.4% 85.7% 14.3% 0.0%

地域の方の協力を知っているか 児童 76.6% 13.9% 90.4% 5.6% 4.0%

保護者 29.3% 49.7% 79.0% 12.8% 8.3%

職員 36.0% 56.0% 92.0% 4.0% 4.0%

困ったときに先生に相談する 児童 71.6% 22.8% 94.4% 3.6% 2.0%

保護者 51.2% 47.1% 98.3% 1.7% 0.0%

職員 39.1% 60.9% 100.0% 0.0% 0.0%

児童 50.5% 27.2% 77.7% 13.6% 8.6%

保護者 62.0% 27.9% 89.9% 9.1% 1.0%

児童 46.4% 32.5% 78.8% 12.9% 8.3%

保護者 48.5% 42.4% 90.9% 8.8% 0.3%

児童 71.6% 23.1% 94.7% 4.6% 0.7%

保護者 45.9% 50.3% 96.3% 3.4% 0.3%
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わかりやすい授業展開

6 読書活動充実の取り組み
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行事は目的内容実施時期適切か

進んであいさつする
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